

**Президенту Федерації футболу України  
пану Конькову А.Д.**

**До Контрольно-дисциплінарного комітету  
Федерації футболу України**

**До апеляційного комітету  
Федерації футболу України**

*Україна, 01133, Київ  
пров. Лабораторний, 7-а*

**До засобів масової інформації**

**Герасимюка Олега Вікторовича  
моб. тел. 067-536-39-26**

8 вересня 2014 року

## **ВІДКРИТЕ ЗВЕРНЕННЯ**

**Шановний Анатолію Дмитровичу!  
Шановні члени Контрольно-дисциплінарного комітету ФФУ!  
Шановні члени Апеляційного комітету ФФУ!  
Шановні представники засобів масової інформації!**

Скоро спілине два роки, як ФФУ намагається змусити погасити ФК «Волинь» Луцьк заборгованість переді мною. На сьогоднішній день ця справа показова та є взірцем роботи системи футбольного правосуддя. Стосовно даного питання навіть телебачення зробило сюжет.

Вся країна спостерігає за тим, чи є справедливість в футбольному світі України. Але, на жаль, вимушений констатувати правосуддя не працює в Україні.

Сам Контрольно-дисциплінарний комітет ФФУ у своєму рішенні «переконався, що своїми діями ФК «Волинь» Луцьк фактично намагається навмисно та безпідставно затягнути процес виконання зазначених вище рішень (погашення заборгованості – прим.). При цьому причини невиконання даних рішень не є поважними».

Однак ФК «Волинь» Луцьк незважаючи ні на що вигадує різні відмовки та робить все, щоб затягнути час і не виконувати рішення Палати з вирішення спорів та Контрольно-дисциплінарного комітету ФФУ.

Я припускаю, що швидше за все, ФК «Волинь» має потужне лобі всередині самої Федерації футболу. Інакше неможливо пояснити те, що виконання рішень постійно відкладається. Іноді навіть незважаючи на абсурдність затягування та відкрите протиріччя з діючими футбольними законами.

Більше десяти разів я звертався до ФФУ з проханням надати різноманітну інформацію з приводу моєї справи та виконання ФК «Волинь» своїх зобов'язань. Я не отримав ЖОДНОЇ офіційної відповіді.

20 травня 2014 року за невиконання шести рішень органів правосуддя ФФУ з ФК «Волинь» були зняті 3 турнірних очка, відповідно до рішення КДК ФФУ від 30.04.2014 р.

15 серпня 2014 року КДК ФФУ прийняв рішення:

«9.1. Зобов'язати ФК «Волинь» протягом 10 (десяти) діб з моменту отримання цього рішення надати до Контрольно-дисциплінарного комітету ФФУ документальне підтвердження виконання Рішення Палати ФФУ з вирішення спорів по справі № 71/02/2013 від 12 червня 2013 року, пункту 12.1 рішення КДК ФФУ від 22 серпня 2013 року, пункту 3.2 рішення КДК ФФУ від 26 вересня 2013 року, пункту 2.2 рішення КДК ФФУ від 24 жовтня 2013 р., пункту 2.2 рішення КДК ФФУ від 6 березня 2014 р. та пункту 8 рішення КДК ФФУ від 30.04.2014 р.

9.2. У разі невиконання ФК «Волинь» пункту 9.1 цього рішення протягом десяти днів з моменту його отримання, – головну команду клубу автоматично буде позбавлено 6 (шести) турнірних очок у чемпіонаті України з футболу сезону 2014/2015 рр. (у відповідності до пункту 59 Додатку 2 Дисциплінарних правил ФФУ та пункту 3.8 статті 13 Дисциплінарних правил ФФУ)».

ФК «Волинь» отримав дане рішення 21 серпня 2014 року. Термін його виконання закінчився тиждень назад – 1 вересня 2014 року.

Тобто 2 вересня 2014 року з ФК «Волинь» повинні були бути автоматично зняти 6 (шість) турнірних очок. Однак з невідомих причин нічого взагалі не відбулося!!!

У кулуарах Федерації футболу кажуть, що нібито ФК «Волинь» подала апеляцію на рішення КДК від 15 серпня. Мені, як стороні справи, нічого про це невідомо. Крім того, п. 3 статті 89 Дисциплінарних правил ФФУ визначає: «Факт подання апеляційної скарги не призупиняє рішення Органу, за винятком апеляції з фінансових питань».

Вище я оприлюднив рішення КДК ФФУ, на яке нібито ФК «Волинь» подала апеляцію. Там жодним чином мова не йде про **ФІНАНСОВІ ПИТАННЯ**. Рішення стосується виключно **НЕВИКОНАННЯ 6 (!!!!!) РІШЕНЬ ФФУ**.

Таким чином, навіть якщо ФК «Волинь» і подала апеляційну скаргу, хоча мені про це невідомо і невідомо на що в даному випадку можна подати скаргу, невстановлений факт подання апеляції не призупиняє рішення КДК.

Відверте лобіювання ФК «Волинь» кимось дуже поважним всередині ФФУ ставить під сумнів авторитет самої Федерації та можливість невиконання її рішень. Що вже приводить до дуже негативних наслідків для іміджу Федерації та її подальшої керівної ролі.

З повагою,



**Герасимюк О. В.**